



ΒΕΘ: Βάλτε τέλος στις κλοπές στη Σίνδο

Στο ίδιο έργο θεατές παραμένουν οι επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στη ΒΙΠΕ Σίνδου καθώς τα περιστατικά κλοπών πρώτων υλών αλλά και των καταστροφών εξακολουθούν να είναι καθημερινό φαινόμενο. Παρά τις επαναλαμβανόμενες εκκλήσεις του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, από το 2012 μέχρι και σήμερα, για άμεση παρέμβαση των αρμόδιων φορέων της πολιτείας, δεν έχει γίνει το παραμικρό, παρόλο που η κατάσταση έχει λάβει ανεξέλεγκτες διαστάσεις. Πρόσφατα το ΒΕΘ έγινε εκ νέου αποδέκτης παραπόνων επιχειρηματιών- μελών του, που επισημαίνουν ότι οι συμμορίες που λυμαινούνται στη δυτική Θεσσαλονίκη δεν διστάζουν να ανοίξουν ακόμη και τρύπες στους τοίχους των επιχειρήσεων προκειμένου να τις... αποφιλώσουν. Πιο συγκεκριμένα συμμορίες που λυμαινούνται κυρίως ορειχάλκινα και γενικότερου ενδιαφέροντος μεταλλικά προϊόντα και υλικά, δεν διστάζουν να χρησιμοποιήσουν κάθε μέσο προκειμένου να πετύχουν το σκοπό τους. Όπως καταγγέλλουν μέλη του επιμελητηρίου οι διαρρήκτες κόβουν παροχές τηλεφωνικών γραμμών, καλώδια της ΔΕΗ, απομονώνουν κάμερες και συστήματα ασφαλείας, ξηλώνουν σιδηριές ώστε να επιτύχουν πιο εύκολα το στόχο τους. Τα κλοπιμαία κατευθύνονται συνήθως σε συγκεκριμένους αποδέκτες, οι οποίοι τα χρησιμοποιούν ως πρώτη ύλη για την παραγωγή νέων προϊόντων, την ώρα που οι ιδιοκτήτες των επιχειρήσεων, αισθάνονται ανίσχυροι και καλούνται να καλύψουν, συχνά ζημιές αρκετών χιλιάδων ευρώ. Η κερηκτική κατάσταση ενισχύεται και από το γεγονός ότι ο φωτισμός στη βιομηχανική περιοχή της Σίνδου δεν λειτουργεί και κυρίως στη Β' είσοδο, ενώ παράλληλα δεν υπάρχει επαρκής φύλαξη.

«Οι ληστρικές επιθέσεις των γνωστών - αγνώστων είναι καθημερινό φαινόμενο. Είναι ένα ζήτημα γνωστό, που το ΒΕΘ έχει αναδείξει πολλές φορές, ωστόσο μέχρι σήμερα οι προσπάθειες μας μοιάζουν με φωνή βοώντος εν τη ερήμω, καθώς δεν έχει γίνει το παραμικρό, αντίθετα το φαινόμενο εξελίσσεται σε Λερναία Ύδρα. Η κατάσταση αυτή αποτελεί ένδειξη της αδιαφορίας της πολιτείας για να βάλει ένα τέλος στη δράση του αμαρτωλού κυκλώματος, που το μόνο που κατορθώνει είναι να καταφέρει ένα ακόμη καίριο πλήγμα στη λαβωμένη επιχειρηματικότητα» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας ότι είναι αυτονόητο ότι θα πρέπει άμεσα να αποκατασταθεί το πρόβλημα του ηλεκτροφωτισμού και να ενισχυθεί η φύλαξη της περιοχής.

Επικίνδυνη η περιοχή για τους πρόσφυγες

Την ίδια ώρα στην ήδη ζοφερή κατάσταση που επικρατεί στη ΒΙΠΕΘ προστίθεται ένα ακόμη ζήτημα που μπορεί να αποτελέσει το... κερασάκι στην τούρτα. Ο λόγος για τους πρόσφυγες που η πολιτεία έχει εγκαταστήσει στην περιοχή, όταν μάλιστα επιχειρηματίες έχουν κρούσει τον κώδωνα του κινδύνου καθώς η επιλογή δεν είναι ασφαλής.

«Έχουμε επιστήσει την προσοχή των αρμόδιων και αυτό γιατί η περιοχή μπορεί να εξελιχθεί σε... κίνδυνο για τους εγκαταστημένους αλλά και τους διερχόμενους πρόσφυγες και αυτό γιατί στις αυλές των εργοστασίων υπάρχουν δεξαμενές χημικών, πετρελαίου και αερίου. Ωστόσο η αντιμετώπιση των εμπλεκόμενων στο ζήτημα ήταν η πάγια τακτική της... αδιαφορίας» καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.



Οικονομία, Τράπεζες & Δεοντολογία Επιλογές και Διαχείριση

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, ο Σύνδεσμος Συμβούλων Επιχειρήσεων, η BSS Consultants και η AlphaPlan Consultants σας προσκαλούν στην εκδήλωση με θέμα «**Οικονομία, Τράπεζες & Δεοντολογία, Επιλογές και Διαχείριση**» η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 15 Ιουνίου 2016 και ώρα 18:00 στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης. Η εκδήλωση θα επικεντρωθεί στο θέμα «Κόκκινα Δάνεια», ενώ εκπρόσωποι του ΣΥΣΕΠ θα μιλήσουν και για τα αναπτυξιακά προγράμματα **Είσοδος ελεύθερη**. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310567898, φαξ: 2310567890, email: info@sysep.org, site: www.sysep.org.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δελιχάτσος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: sme-industry@veth.gov.gr.



Συμμετοχή του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προτίθεται να συμμετάσχει στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που θα πραγματοποιηθεί από 10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2016, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του.

Η 81^η ΔΕΘ θα δώσει το στίγμα της νέας εποχής, τιμώντας παράλληλα τα 90 χρόνια ζωής του εθνικού εκθεσιακού φορέα. Τη φετινή Έκθεση χαρακτηρίζει περισσότερο από κάθε άλλη φορά το στοιχείο της διεθνοποίησης, αφού μεγάλες αγορές του εξωτερικού της δίνουν ψήφο εμπιστοσύνης με την εθνική τους συμμετοχή.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email : public@veth.gov.gr.

Επιτυχημένος Επιχειρηματίας σε μια Ενιαία Ψηφιακή Αγορά

Η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) λειτουργώντας με γνώμονα την ενίσχυση των ελληνικών επιχειρήσεων και γενικότερα κάθε παραγωγικού κλάδου της οικονομίας, μεριμνά, μέσω των Επιμελητηρίων, για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας στις επιχειρήσεις – μέλη τους. Ειδικότερα με την ΚΥΑ 23204/13-7-2015 (ΦΕΚ 1475/14-7-2015), η οποία ορίζει την ΚΕΕΕ ως "αρχή εγγραφής" και τα κατά τόπους Επιμελητήρια "ως ενταταλμένα γραφεία", προσφέρει στην επιχειρηματική κοινότητα, την δυνατότητα εγγραφής - ταυτοποίησης και ενεργοποίησης της ψηφιακής υπογραφής νέας γενιάς. Η υπηρεσία αυτή αποτελεί μία εξαιρετικά σημαντική προσπάθεια αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού των ηλεκτρονικών υπηρεσιών που παρέχουν οι Επιμελητηριακοί Φορείς της χώρας στα μέλη τους, για την προώθηση των ηλεκτρονικών συναλλαγών των επιχειρήσεων και της ηλεκτρονικής έκδοσης και διακίνησης των εγγράφων μέσω της εφαρμογής και χρήσης ψηφιακών υπογραφών, θέτοντας ως στόχο να αποτελέσει παράδειγμα βέλτιστης πρακτικής σε ευρωπαϊκό επίπεδο. **Ψηφιακή Υπογραφή σε 5 Κινήσεις:**

1)Υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης στο site του οικείου Επιμελητηρίου (www.veth.gov.gr για το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης) και δημιουργία προσωπικού λογαριασμού στην Εθνική Πύλη Δημόσιας Διοίκησης Ermis (www.ermis.gov.gr) χρησιμοποιώντας τους κωδικούς TAXISnet και ηλεκτρονική επιλογή έκδοσης ψηφιακών πιστοποιητικών. 2)Έλεγχος από το οικείο Επιμελητήριο εγγραφής της εταιρείας, που εκπροσωπεί ο αιτών. 3)Πληρωμή του κόστους απόκτησης του πιστοποιητικού ψηφιακής υπογραφής, μέσω του διατραπεζικού συστήματος ΔΙΑΣ. 4)Μετάβαση στο Επιμελητήριο για την υποβολή Αίτησης – Υπεύθυνης Δήλωσης για την έκδοση ψηφιακών πιστοποιητικών και την έγκριση του αιτήματος. 5) Έκδοση των ψηφιακών πιστοποιητικών από ειδικό υπολογιστή του Επιμελητηρίου μέσω της πύλης Ermis. Για περισσότερες πληροφορίες: Τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών – Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων ΒΕΘ, τηλ. 2310241383, email: sme-industry@veth.gov.gr.

Ημερίδα Επιμελητηρίου Έβρου & Κ.Α.Π.Ε

Το Επιμελητήριο Έβρου και το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας διοργανώνουν ημερίδα με θέμα: «Εφαρμογές ΑΠΕ & ΕΞΕ στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη/ Χρηματοδοτικά Εργαλεία» το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 10 Ιουνίου 2016 και ώρα 18:00 στην Αλεξανδρούπολη (αίθουσα εκδηλώσεων Επιμελητηρίου Έβρου, 3^{ος} όροφος) και το Σάββατο 11 Ιουνίου 2016 και ώρα 10:00 στην Ορεσιτιάδα (Πολιτιστικό Πολύκεντρο Ορεσιτιάδας) με θέμα: «Τεχνολογίες ΑΠΕ & ΕΞΕ στον Αγροτικό Τομέα».

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.:+32551026223,26537, φαξ:+32551023253, email: epimevro@otenet.gr, site: <http://www.evroschamber.gr>.

Ενίσχυση εξαγωγών μέσω του θεσμού της υπεργολαβίας

Ένας τρόπος ενδυνάμωσης της εγχώριας βιομηχανίας είναι η διασύνδεσή της με μεγάλες μονάδες των βιομηχανικά αναπτυσσόμενων κρατών. Αυτό μπορεί να γίνει μέσω του μηχανισμού της υπεργολαβίας (subcontracting). Σύμφωνα με τον μηχανισμό αυτόν, ο εργολάβος (μια βιομηχανία π.χ. τη Γερμανίας, Γαλλίας κ.ά.) δίνει στον υπεργολάβο (μια ελληνική εταιρία παραγωγής π.χ. προϊόντων μηχανολογικού εξοπλισμού ή δερμάτων ειδών) την παραγωγή: α) είτε ενός μέρους της προστιθέμενης αξίας του προϊόντος που παράγει β) είτε κάποιων ανταλλακτικών, που ακολούθως θα ενσωματωθούν στο τελικό προϊόν του εργολάβου. Η όλη διαδικασία καθώς αφορά στη βελτίωση των εξαγωγών της εταιρίας (του υπεργολάβου) εντάσσεται στα πεδία ενδιαφέροντος του Υπουργείου Εξωτερικών. Το ΥΠΕΞ μέσω του portal www.agora.mfa.gr θα ανακοινώνει κάθε προσπάθεια προς αυτήν την κατεύθυνση, προβάλλοντας κάθε συλλογικό φορέα, (Διμερή Επιμελητήρια, Συνδέσμους Επιχειρήσεων κ.λπ) ή και μεμονωμένη επιχείρηση που αποβλέπει στην ενδυνάμωση του καθεστώτος της υπεργολαβίας. Επίσης, όποιος φορέας κινείται προς το στόχο αυτό, θα κληθεί να παρουσιάσει την πρωτοβουλία του σε ανοιχτή συνάντηση στο ΥΠΕΞ, όπου θα προσκληθούν εκπρόσωποι Επιμελητηρίων, φορέων εξαγωγών κ.λπ να παρακολουθήσουν, έχοντας την υποστήριξη των υπηρεσιών του Υπουργείου Εξωτερικών. Η ανάπτυξη του μηχανισμού της συγκεκριμένης μορφής υπεργολαβίας, βρίσκεται στο επίκεντρο ενδιαφέροντος της χώρας, αποτελώντας μέρος των προσπαθειών της. Ενδεικτικά σημειώνεται ότι οι επιδιώξεις αυτές αναπτύχθηκαν από τον Υφυπουργό Εξωτερικών κ. Δημήτρη Μάρδα, κατά την επίσκεψη του Γάλλου πρωθυπουργού στην Ελλάδα. Επίσης, επιστημάνθηκαν στις συνομιλίες που έλαβαν χώρα πρόσφατα στο Βερολίνο μεταξύ του Υφυπουργού και εκπροσώπων φορέων γερμανικών επιχειρήσεων. Για το σκοπό αυτό, καλείται κάθε ενδιαφερόμενος φορέας, που αναπτύσσει μια τέτοια πρωτοβουλία υπέρ της διασύνδεσης των βιομηχανιών μέσω του μηχανισμού της υπεργολαβίας, να στείλει τις σχετικές πληροφορίες στην Β8 Διεύθυνση του ΥΠΕΞ και ειδικότερα στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail): b08@mfa.gr.



Συνεργασία του ΒΕΘ με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο δίνεται η δυνατότητα, σε πέντε κατ' ανώτατο όριο μέλη του ΒΕΘ, να επισκέπτονται εκθέσεις που πραγματοποιούνται στην Τουρκία, απολαμβάνοντας την προβλεπόμενη κάλυψη εξόδων (κόστος ξενοδοχείου, μεταφοράς και εισόδου στην έκθεση) των επιχειρηματικών αποστολών που διοργανώνονται από το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία των εκθέσεων. Περισσότερες πληροφορίες, Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, τηλ. 2310271708.

30 Χρόνια Αρχιτεκτονικής στο "ΚΤΙΡΙΟ"

Οι Εκδόσεις "ΚΤΙΡΙΟ" ανακοίνωσαν την διοργάνωση εκδήλωσης για τα 30 χρόνια του περιοδικού 1986-2016 η οποία θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 13 Ιουνίου 2016 στις 7.30 μμ στο Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών του ΑΠΘ στη Θεσσαλονίκη.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.2310480340, φαξ:2310480544, email: ktirio@ktirio.gr, site: www.ktirio.gr.

4ο Διεθνές Θερινό Σχολείο Ψηφιακού Μάρκετινγκ στη Σύρο eBiz2016

Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου διοργανώνει το 4ο Διεθνές Θερινό Σχολείο Ψηφιακού Μάρκετινγκ στη Σύρο, 30 Ιουνίου έως 5 Ιουλίου 2016. (<http://ebizsummerschool.com>). Παρακολουθώντας το eBiz2016 θα αποκτήσετε τις απαραίτητες δεξιότητες για την αποτελεσματική προσέγγιση των διαδικτυακών πελατών, καθοδηγούμενοι από έμπειρους επαγγελματίες του χώρου. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: +306974813415, email: ebiz2016@aegean.gr site: <http://ebizsummerschool.com> facebook: www.facebook.com/eBiz_Summer_School.

Προσωρινή απαγόρευση εξαγωγών - νέος κατάλογος φαρμάκων

Η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων του Υπουργείου Οικονομικών απέστειλε έγγραφο με θέμα: «Προσωρινή απαγόρευση εξαγωγών - νέος κατάλογος φαρμάκων», στον οποίο περιλαμβάνονται φαρμακευτικά προϊόντα που απαγορεύεται προσωρινά η παράλληλη εξαγωγή τους στο πλαίσιο διασφάλισης της επάρκειάς τους στο εσωτερικό της χώρας. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2106987445, email: d19diadi@otenet.gr.

Ανοιχτό Συνέδριο κοινωνίας πολιτών για την κοινωνική οικονομία

Το «Πανελλήνιο παρατηρητήριο οργανώσεων κοινωνίας πολιτών» συμμετέχει αποφασιστικά στη διεξαγωγή του "Ανοιχτού συνεδρίου κοινωνίας πολιτών για την κοινωνική οικονομία" που θα γίνει στις 10 – 11 -12 Ιουνίου 2016, στην Αθήνα, με συμβολή όλων των Περιφερειακών Παρατηρητηρίων. Σκοπός του συνεδρίου είναι, να μιλήσουν και να ακουστούν όλοι, οι χιλιάδες συλλογικότητες της κοινωνίας πολιτών που προσφέρουν τοπικά εθελοντικό κοινωνικό έργο σε συνδυασμό με τις κοινωνικές επιχειρήσεις που λειτουργούν σε Πανελλήνια κλίμακα. Ένα θαυμαστό ανθρωπιστικό έργο στο σύνολό του, που μένει στην αφάνεια, ενώ σκοπός είναι επίσης να αναδειχθεί αυτός ο πλούτος των δράσεων και η ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ στο χώρο της κοινωνικής οικονομίας.

Για περισσότερες πληροφορίες: email: panparat@otenet.gr.

Save the date – 6th International Forum – Mineral Resources in Greece

Η SGT SYMEON G. TSOMOKOS S.A. ανακοίνωσε την διοργάνωση του 6^{ου} Διεθνές Φόρουμ Ορυκτού Πλούτου που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 17 Ιουνίου 2016 και ώρα 09:00 – 16:00 στο ξενοδοχείο Hilton στην Αθήνα. Αυτό το συνέδριο είναι αφιερωμένο στην αντιμετώπιση όλων των σημαντικών ζητημάτων του κλάδου και θα δώσει μια ισχυρή έμφαση στην σημαντική συμβολή της βιομηχανίας ορυκτών πόρων για την ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2107289000, φαξ: 2107295978, κιν.: 6945294144, email: s.tsomokou@tsomokos.gr, site: www.tsomokos.gr.

Ζήτηση συνεργασίας από εταιρεία στο KATAP

Εταιρεία: **LENO TRADING & CONT.CO.WLL**

Τηλέφωνο: +97444316076

Φαξ: +97444316180

E-Mail: sales.twynam@hotmail.com

Ιστοσελίδες:

<http://www.gardnerdenver.com/company/company>,

<http://www.gardnerdenver.com/industrials/sagrouplimited@yahoo.com> ,

<http://www.triangle.com.eg/>

Κύριες Δραστηριότητες: Energy Efficient Systems, Green and Energy Saving Products, Water Saving Technologies as well as Renewable Energy Sources.

Ζητήσεις Συνεργασίας

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια ελληνικές επιχειρήσεις και επιχειρήσεις του εξωτερικού, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να συνεργαστούν στους τομείς που αναφέρονται στην κάθε ζήτηση

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Εταιρεία: **MERHEV BAZAR GANIGILANI**

Τηλέφωνο: (00490) 15231823095

Κύριες Δραστηριότητες: Ιρανική εταιρεία διανομής φαρμάκων εγκατεστημένη στη Γερμανία ενδιαφέρεται για συνεργασία με ελληνικές φαρμακοβιομηχανίες.

ΕΛΛΑΔΑ

Εταιρεία: **C & K**

Τηλέφωνο: (0030) 2103220004 / 6945963363

Email: info@bsm-ck.com

Κύριες Δραστηριότητες: παραγωγή τροφίμων ή καλλυντικών με βάση το λάδι ή το πορτοκάλι

ΕΛΛΑΔΑ

Εταιρεία: **TAXISFORCE**

SERVICES

Τηλέφωνο: (0030) 6931231801

Email: info@taxisforce.gr

Ιστοσελίδα: www.taxisforce.gr

Κύριες Δραστηριότητες: γαστρονομικός, θαλάσσιος, ιατρικός, επαγγελματικός, πολιτιστικός τουρισμός κλπ

ΚΙΝΑ

Εταιρεία: **LK**

MOULD LTD

Τηλέφωνο: (0086) 76986244608 / 17773231418

Φαξ: 76981663340, E-Mail:

sales1@lktooling.comservice@upjia.baofazhongxin.com

Κύριες Δραστηριότητες: συνεργασία με εταιρείες μηχανών χύτευσης (καλουπώματος) για πλαστικά είδη.

Όμιλος Εταιρειών Cargo Services

Η China Export World εγκαινιάζει μία νέα συνεργασία για την προώθηση Ελληνικών Προϊόντων στην Κίνα. Η συνεργασία γίνεται με τη νεοϊδρυθείσα CSC Global Sourcing Limited με έδρα το Hong Kong, με σκοπό να φέρει σε επαφή τα ελληνικά εξαγωγίματα προϊόντα με Κινέζους Εισαγωγείς. Τα εμπορικά κέντρα βρίσκονται σε MEGA συμπλέγματα κτιριακών εγκαταστάσεων της «China South City», με γραφεία, αποθήκες, ξενοδοχεία κλπ.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2108150810, 6974910050 φαξ:, email: gfloras@chinaexportworld.com , site: www.chinasouthcity.com , www.ecargo.com

Εκθέσεις στην Ελλάδα

50^η ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΛΑΜΙΑΣ

Πόλη: Λαμία

Ημερομηνία: 11 – 19 Ιουνίου 2016

Εκθέματα: προϊόντα όλων των κλάδων

Πληροφορίες: τηλ.: 2231022704, 2231028063(ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΛΑΜΙΑΣ) 2231067011/67029 (ΦΘΙΩΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ), φαξ: 2231053008, email: ftnianap@gmail.com, site: www.ftnianap.gr.

ALEXPO 2016

Πόλη:Λιμάνι Αλεξανδρούπολης

Ημερομηνία:24 - 28 Ιουνίου 2016

Εκθέματα:τουρισμός, λιμάνι και θάλασσα, καινοτομία και επιχειρηματικότητα . **Πληροφορίες:** τηλ.: 2551035848 εσωτ.5/38910, φαξ: 2551023253, email: epimevro@otenet.gr, site: <http://www.evroschamber.gr>.

SEREXPO 2016

Πόλη: Σέρρες, Ελλάδα

Ημερομηνία:24-26 Ιουνίου 2016

Εκθέματα: εμπόριο, υπηρεσίες, τουρισμός, τεχνολογία, καινοτομία, γεωργία, κτηνοτροφία

Πληροφορίες: τηλ.: +302321003144, φαξ: +3302321099737 email: eleftheriadou@eves.gr

FASHION EXPO

Πόλη:ΜΕΣΓαϊανίας

Ημερομηνία:25 - 27 Ιουνίου 2016

Εκθέματα:μόδα

Πληροφορίες: τηλ.: 2108623220, email: ekthesi@otenet.gr

SUMMER EXPO 2016

Πόλη:Μετρό Σύνταγμα, Αθήνα

Ημερομηνία:4-6 Ιουλίου 2016

Εκθέματα: καλλυντικά, μπιζού, τουριστικοί προορισμοί, τρόφιμα, εποχιακά, ρούχα κλπ.

Πληροφορίες: τηλ.2109245577, email: info@verticom.gr

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ Ι.Π. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

Πόλη:Λιμάνι Μεσολογγίου, Αιτωλοακαρνανία

Ημερομηνία:8 - 11 Ιουλίου 2016

Εκθέματα:τοπικά προϊόντα και επιχειρήσεις, τουρισμός, καινοτομία

Πληροφορίες: τηλ.:2631025561, κιν.: 6972641000, email: expomes2016@gmail.com.

Διεθνείς Εκθέσεις

INFOSECURITY & STORAGE EXPO

Πόλη: Βρυξέλλες, Βέλγιο

Ημερομηνία: 15 - 16 Ιουνίου 2016

Εκθέματα: τεχνολογίες πληροφοριών

Πληροφορίες: site: www.infosecurity.be, τηλ.: +0031302952700, φαξ: +0031302952701, email: info@jaarbeurs.nl.

34th GEEW

Πόλη: Βρυξέλλες, Βέλγιο

Ημερομηνία: 20 - 22 Ιουνίου 2016

Εκθέματα: ιατρική και φαρμακευτική

Πληροφορίες: site: www.live-endoscopy.com, email: jacques.deviere@erasme.ulb.ac.be.

31^η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΑΙΔΙΚΑ ΒΡΕΦΙΚΑ ΚΑΙ ΜΗΤΡΟΤΗΤΑ

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία: 27 - 30 Ιουλίου 2016

Εκθέματα: παιδικά, βρεφικά, μητρότητα

Πληροφορίες: site: www.istanbulkidsfashion.com/?lng=en.

10^η ΕΚΘΕΣΗ JORDAN BUILD 2016

Πόλη: Αμμάν, Ιορδανία

Ημερομηνία: 1-4 Αυγούστου

Εκθέματα: βιομηχανικά προϊόντα και υπηρεσίες

Πληροφορίες: τηλ.: +96265664867, κιν.: +962777333411, φαξ: +96265664863, email: globalexpo@orange.jo, jordanbuild@orange.jo, site: www.jordanbuild.net.

TENDENCE - ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ & ΕΙΔΩΝ ΔΩΡΟΥ

Πόλη: Φρανκφούρτη, Γερμανία

Ημερομηνία: 27 – 30 Αυγούστου 2016

Εκθέματα:καταναλωτικά αγαθά στον τομέα κατοικίας & δώρου

Πληροφορίες: τηλ. 2106090525, φαξ: 210 6090527, email: info-messe@travel4fairs.gr, site: <http://www.messefrankfurt.gr/mini/233/213>.

ΕΚΘΕΣΗ ΔΟΜΙΚΩΝ

Πόλη: Τουρκμενιστάν, Κεντρική Ασία

Ημερομηνία: 27 Αυγούστου 2016

Εκθέματα: δομικά υλικά, μηχανήματα και εργαλεία χειρός, οικοδομικά υλικά και τεχνολογίες, κ.α.

Πληροφορίες: +902122726162, φαξ:+902123550753, email:info@turkmenconstruction.com.

Επιχειρηματικά Νέα

B8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση απέστειλε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο επιχειρηματικής πληροφόρησης «Γνους Πράττε» (Τεύχος Νο 9) για τον Μάιο 2016. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με : τηλ: 210 3682766, φαξ: 210 3682771, e-mail: b08@mfa.gr, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

B8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Πρεσβεία της Σαουδικής Αραβίας στην Αθήνα μας ενημερώνει ότι στο πλαίσιο Saudi Food and Drug Authority (SFDA), οι παραγωγικές μονάδες οι οποίες εξάγουν θαλασσινά στην Σαουδική Αραβία θα πρέπει να καταγράψουν τις εγκαταστάσεις τους στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση www.sfda.sa/ar/food/eservices/Pages/FERS1.aspx Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ:2106716911-13 φαξ: 2106749833 email: saembinathens@gmail.com.

ΙΡΑΚ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στο Ερμπίλ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βαγδάτη, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο για τις οικονομικές και επιχειρηματικές ειδήσεις για τον Μάιο 2016. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερμπίλ (www.agora.mfa.gr/iq122), email: ecocom-erbil@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

317	14/06/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ» ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ. ΤΗΛ: 2313324374	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»
318	15/06/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ «ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΥΠΟΥ HELPDESK, ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΣΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΟΣΟ ΚΑΙ ΤΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΕΝ ΔΥΝΑΜΗ ΕΞΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ». ΤΗΛ: 2107450872	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
310	17/06/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ «ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ». ΤΗΛ: 213 2088751	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ « ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»
321	21/06/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟΥΣ ΒΑΣΙΚΟΥΣ ΟΔΙΚΟΥΣ ΑΞΟΝΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΚΑ» . ΤΗΛ: 2313 317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
309	28/06/2016 ΔΗΜΟΣΙΟΝΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ» . ΤΗΛ: 2313 300 520	ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
289	29/06/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ «ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ-ΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΝΕΦΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΦΙΛΤΡΩΝ Μ.Τ.Ν» . ΤΗΛ: 2713601709	ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ « Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΑ»
284	30/06/2016 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «3 ^η ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ». ΤΗΛ: 2105272206	ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.
277	30/06/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ» . ΤΗΛ: 2313 313172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
291	01//07/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ». ΤΗΛ: 2313 317535	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
307	05/07/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ «ΦΥΛΑΞΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ». ΤΗΛ: 210 7288 170	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
319	05/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ «ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΡΙΩΝ ΑΣΤΕΡΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΤΑΚΛΙΣΕΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΤΟΥ ΟΣΕ, ΠΟΥ ΜΕΤΑΒΑΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ». ΤΗΛ: 210 5297261	ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
323	06/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ». ΤΗΛ: 213 2030136	ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr